
В Поронайске житель областного центра подозревается в убийстве



15 сентября 2018 года в 05 часов 00 минут в следственный отдел по г. Поронайск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Федотов В.Ю.) поступило сообщение о том, что на территории одного из обществ с ограниченной ответственностью, расположенного на ул. Эстакадная обнаружено тело 31-летнего жителя Кемеровской области, с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления задержан ранее судимый 38-летний житель областного центра, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, мужчины вместе работали и проживали в одном доме, расположенном на территории общества. С 14 на 15 сентября потерпевший находился в гостях у подозреваемого, они употребляли спиртные напитки. После распития сосед пришел домой, где начал избивать супругу. Подозреваемый услышав крики женщины, спустился к соседу, взяв с собой травматический пистолет. Последний стал заступаться за женщину, из-за чего потерпевший набросился на него и, схватив за горло, стал душить. Подозреваемый предупредив потерпевшего, что если тот не прекратит себя так вести, что он выстрелит, после чего произвел в его сторону не менее 4-х выстрелов. От полученного ранения мужчина скончался на месте происшествия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1256221>